

# "Предприятие Развитие", Общество с ограниченной ответственностью

 $\Phi$ орма "Предприятие Развитие", Общество с ограниченной ответственностью собственности

:

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон (843) 542-20-16

ИНН 1658062791

ОГРН 1051633014168

ОКПО 76304501

OKATO 92401377000

Расшифровка Московский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
36	Группа	Производство мебели и прочей продукции, не включенной в другие группировки
36.6	Основной	Производство различной продукции, не включенной в другие группировки

## Реестр недобросовестных плательщиков

## Арбитражная практика

#### Дело № А65-9643/2012 от 21.03.2012

	Суд	АС Республики Татарстан
Ис	тец	ОАО "Азимут
Ответ	чик	ООО "Предприятие Развитие

#### Государственные контракты

# Контракт № 12 (К) опубликован 22.04.2013

Сумма	104833 RUB
Заказчик	Ново-Савиновский отдел Управления Федеральной государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Татарстан

<sup>&</sup>quot;Предприятие Развитие", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	2944020
Наименование	Оказание услуг по перезарядке огнетушителей для нужд Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Татарстан.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Предприятие Развитие", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Предприятие Развитие", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 06.04.2005. Компания "Предприятие Развитие", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 420095, Г КАЗАНЬ, УЛ ВОССТАНИЯ Д 100 и специализируется на Производство различной продукции, не включенной в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1658062791, ОГРН 1051633014168, ОКПО 76304501.